

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Pusztazámor Községi Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága üléséről

Az ülés helye: Községháza tanácskozóterme (Pusztazámor, Munkácsy Mihály u. 1.)

Az ülés időpontja: 2017. november 16. 7.45 óra

Jelen vannak:

Hornyák András	bizottság elnöke
Orosz Béla	bizottsági tag
Gyórfi Miklós	bizottsági tag
Garainé Kiss Gabriella	bizottsági tag

Összesen 4 bizottsági tag.

Mizsei Martina igazolt távollét

Megjelentek: További meghívottak és megjelentek a jelenléti ív szerint

Hornyák András elnök: Köszöntöm a megjelenteket. A bizottság ülését 7 óra 45 perckor megnyitom. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, mert az 5 fő bizottsági tagból 4 fő jelen van. A megküldött meghívóban 2 napirendi pont szerepel. Megkérdezem, hogy van-e valakinek napirendi pontra javaslata.

További napirendi javaslat nem volt, **Hornyák András elnök** megszavaztatta a napirendi javaslatot.

Igen	4	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

Napirend

1. **Előterjesztés a polgármester jutalmazására**
Előterjesztő: **Hornyák András a Pénzügyi Bizottság elnöke**

2. **Egyebek**

1. **NAPIRENDI PONT** **Előterjesztés a polgármester jutalmazására**
A napirendi pont tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történt.

Hornyák András a Pénzügyi Bizottság elnöke: A polgármester 2017. éves eddigi munkáját figyelembe véve a polgármester úr részére jutalmat javasolok.

Hornyák András a Pénzügyi Bizottság elnöke megfogalmazta határozati javaslatát:

Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága döntsön úgy, hogy a Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felé Pátrovics Benedek polgármester részére a 2017. évben eddig végzett munkájának egészét elismerve és jónak értékelve 2 havi illetményének megfelelő jutalmat javasol.

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal.

Több kérdés hozzászólás nem volt, **Hornyák András elnök** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen 4
Nem 0
Tartózkodik 0

Elfogadva

5/2017. (XI.16.) számú Pénzügyi Bizottsági határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága úgy dönt, hogy a Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felé Pátrovics Benedek polgármester részére a 2017. évben eddig végzett munkájának egészét elismerve és jónak értékelve 2 havi illetményének megfelelő jutalmat javasol.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester

A bizottság több napirendi pontot nem tárgyal, kérdés, hozzászólás nem volt, Hornyák András elnök megköszönte az ülésen megjelentek figyelmét és az ülést 7 óra 50 perckor bezárta.


a bizottság tagja


Hornyák András
a bizottság elnöke